D-2

Beregning av utnyttingsgrad omsegkt tiltak

Grad av utnyttinger 35 %
Grunneigedom er 923 m2

Eksisterande hovudetasje og kjeller, inkl. bod under terrasse BRA= 124 m2

Parkeringsareal 3x18 m2 BRA = 48 m2

Omspkt tiltak BRA= 120,0m2
Sum_areal byggesgknad BRA= 292,0m2

Utnytingsgrad sgknad:

Utnyttingsgrad %-BRA= 292 /923*100%=31,6%
Utnyttingsgrad %-BRA = 292/923-118 *100%=36,3%
(med fratrekk for 118 m2 parkbelte) :

--------------------------------------------------------------------------------------------

Ansvarlig sgkjar



